

Голові районної  
державної адміністрації  
Шарову В.А.

## ІНФОРМАЦІЯ

### про виконання структурними підрозділами районної державної адміністрації основних заходів у серпні 2016 року

Відповідно до плану основних заходів у серпні 2016 року було заплановано до виконання 145 основних заходів районної державної адміністрації.

31 серпня 2016 року проведено спільне засідання колегії районної державної адміністрації та колегії відділу освіти районної державної адміністрації.

10 серпня 2016 року проведена нарада у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідних підприємств, установ та організацій району.

05 серпня 2015 року проведено нараду у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у липні 2016 року.

11-17 серпня 2016 року робочою групою для проведення перевірок здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади здійснено комплексну перевірку діяльності Петропавлівській сільській ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами видано акт від 19 серпня 2016 року.

Також 11 серпня 2016 року апаратом районної державної адміністрації Петропавлівській сільській раді надано методичну та практичну допомогу з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади.

18 серпня 2016 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 січня 2015 року №13 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» надано практичну та методичну допомогу фінансовому управлінню районної державної адміністрації.

Перевірено діяльність конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування.

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювалися особисті та виїзні прийоми громадян. За серпень поточного року головою районної державної адміністрації Шаровим В.А. та першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В. проведено 7 особистих прийомів, з них 4- виїзних.

Протягом серпня 2016 року проведена роз'яснювальна робота щодо об'єднання територіальних громад у відповідності до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

05 та 12 серпня 2016 року голова районної державної адміністрації брав участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації.

Керівництво районної державної адміністрації взяло участь у Днях села 20 серпня - смт.Шарівка, с.Хрущова Микитівка та с.Степне, 27 серпня – селища Максимівка.

Відповідно до плану-графіка у червні проведено 15 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

У серпні було проведено 2 «прямі лінії».

Згідно з графіком виступів у районній газеті «Маяк» висвітлено 9 виступів керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації та територіальних органів виконавчої влади.

Також на сторінках районної газети «Маяк» висвітлені привітання голови районної державної адміністрації з Днем міста. Днем будівельника. Днем працівників ветеринарної служби, Днем Державного Прапора та Днем Незалежності України.

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформус». Щодня оновлюється інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформації для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. обласної державної адміністрації, власних рішень.

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Основні заходи, заплановані у серпні 2016 року відділами апарату районної державної адміністрації: організаційним, ведення Державного реєстру виборців; управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації; відділами районної державної адміністрації: містобудування, архітектури житлово-комунального господарства та цивільного захисту, освіти,

службою у справах дітей районної державної адміністрації виконані в повному обсязі.

Також потрібно зазначити, що формування плану основних заходів районної державної адміністрації було виконано з урахування пропозицій саме від цих структурних підрозділів районної державної адміністрації. Пропозиції інших структурних підрозділів районної державної адміністрації було внесено шляхом опрацювання пропозицій до плану роботи районної державної адміністрації на III квартал 2015 року та уточнення в телефонному режимі безпосередньо з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Відсутня інформація про проведення сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації засідань Богодухівської районної федерації з футболу щосереди.

Заплановані заходи на серпень 2016 року, виконані.

Головний спеціаліст відділу  
організаційної роботи та  
документального забезпечення



О.М. Кусайло